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SPOŠTOVANE K�JANKE: 
ŽENE, MATERE IN DEKLETA

NAJLEPŠE ŽELJE IN ISKRENE 
ČESTITKE OB 

MEDNARODNEM DNEVU ŽENA,
 8. MARCU, 

IN MATERINSKEM DEVU, 
25. MARCU.

 HOČEMO VAM POLEPŠATI 
TA DVA DNEVA,

 ZATO VAM ŽELIMO VSE NAJBOLJŠE 
IN PRIJETNO P�ZNOVANJE. 

PREDSEDNIK IN ČLANI 
SVETA MESTNE ČETRTI SLAV� ŠLAND�
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SVET MESTNE ČETRTI  'SLAVKO ŠLANDER'

POVZETEK 13. SEJE SVETA MČ

Svet Mestne četrti (MČ) Slavka Šlandra je imel 13. redno sejo dne 4. 12. 
2013 ob 17. uri. Poleg stalnih točk dnevnega reda je bil svet seznanjen s 
poročilom o realizaciji krajevnega praznika MČ, obravnavali so priprave na 
srečanje starejših krajanov, starih 80, 85 in več let, in vloge za izdajo mnenja 
za obratovalni čas gostinskega lokala Kaktus bar v Ul. V. Prekomorske 
brigade in Evergreen club Marco Polo na Ljubljanski cesti. Svet MČ je 
imenoval inventurni komisiji za popis osnovnih sredstev in drobnega 
inventarja ter komisijo za popis obveznosti, terjatev in denarnih sredstev. 
Glede aktivnosti ob svetovnem dnevu zdravja v letu 2014 je Svet MČ 
odločil, da bomo sodelovali z MČ Savinja, s krajevno organizacijo Rdečega 
križa (KORK) Slavka Šlandra in z dijaki Srednje zdravstvene šole Celje, 
predvidoma v enakem obsegu kot v letu 2013. Izvedli bi tudi druženje 
domskih učencev OŠ Glazija s športniki Društva upokojencev (DU). Zaradi 
aktivnosti v decembru je Svet MČ odločil, da srečanje za zaključek leta 
2013 priredimo 8. 1. 2014, in tako je bilo tudi izpeljano. Člani Sveta MČ 
so bili seznanjeni glede reakcije predstavnika lastnikov objekta Ul. V. 
Prekomorske brigade št. 6 na odgovor MČ, ki smo ga podali na 'Servis 48 
ur'. Nanašal se je na nerešeno situacijo prestavitve ekološkega otoka in 
ograditev zabojnikov komunalnih odpadkov objektov Ul. V. Prekomorske 
brigade 4, 6, 8, 10 in 12.
Naslednja seja Sveta MČ bo v sredo, 19. marca 2014.

Alojz Melavc,
predsednik Sveta MČ Slavka Šlandra

KOMISIJA ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Nadaljevali bomo z delom skupaj z DU in KORK ter izvajali aktivnosti ob  
praznovanjih, kot so: dan žena in materinski dan, dan in teden starejših, 
praznik MČ. Organizirali bomo srečanja starejših krajanov in obiskovali 
starejše krajane v domovih upokojencev. Največja skrb pa bo vseskozi 
namenjena socialni problematiki – pomoč socialno šibkim, zato bomo 
nadaljevali z dobrim sodelovanjem s KORK Slavka Šlandra, s Centrom za 
socialno delo Celje in s patronažno službo.
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V dogovoru s sosednjo MČ Savinja bomo tudi letos v naši MČ obeležili 
svetovni dan zdravja v začetku aprila. V sklopu tega bodo potekale družabne 
dejavnosti za vse generacije. V organizaciji KORK-a bo organizirano 
predavanje na temo  Motnje v prehrani in brezplačne meritve krvnega 
tlaka, sladkorja, trigliceridov in holesterola v krvi. Osrednje predavanje o 
vektorsko prenosljivih boleznih pa bo v Narodnem domu Celje. O vsem 
boste obveščeni v oglasni omarici MČ.
Za dan žena in ob materinskem dnevu vsem ženam, materam in dekletom 
čestitamo in želimo vse najlepše.

Ne čakajmo predolgo človeka,
ki bi hotel našo ljubezen.
Poiščimo ga in mu dajmo

svojo ljubezen.
                               (Rudi Kerševan)

Herta Koštomaj, 
predsednica KDD MČ Slavka Šlandra

POGOVOR Z OLIMPIJKO
GOSPO AMALIJO ARBEITER BELAJ

Sredi januarja, 15.01.2014., smo v II. osnovni šoli Celje doživeli prelep 
dogodek , imenovan 'Otroci v objemu olimpijskih krogov', kjer so nam 
učenci pod vodstvom prizadevnih mentorjev prikazali, kako oni vidijo 
bližajoče se ZOI v Sočiju.

Poseben slovesni pečat so prireditvi dali nekdanji olimpijci: Miro Cerar, 
Petra Majdič, Marjana Lubej, naša krajanka Malči Belaj Arbeiter – ter 
predstavniki OK Slovenije. Otroci so izdali priložnostni dnevnik in ga 
podarili omenjenim udeležencem ter letošnjim olimpijcem. V dnevniku je 
v slikah in besedah prikazano zanimivo razmišljanje otrok in njihove dobre 
želje letošnjim olimpijcem v Sočiju. Samo otroci zmorejo toliko prisrčnosti 
in iskrenosti. 

Ker pa imamo v naši MČ olimpijko iz ZOI leta 1956 v Cortini d'Ampezzo 
gospo Malči Belaj Arbeiter, prvo in edino Celjanko na ZOI, jo bomo v 
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našem glasilu predstavili in oživili takratne razmere, ki so bile povsem 
drugačne od današnjih. 

Gospa Amalija Belaj, poročena Arbeiter, izhaja iz številne družine - pet 
bratov in štiri sestre ali kot so jih takrat imenovali: osem otrok in ena 'laufarca' 
iz Doblatine nad Štorami v Občini Laško. Osnovno šolo je obiskovala na 
Svetini, nižjo gimnazijo pa v Celju. Na poti v šolo je srečevala Almo Karlin 
in njeno prijateljico, ko sta se sprehajali vsaka s svojim kužkom. Imenitno 
je bilo, da sta otrokom vedno ponudili bonbone. Pot do šole je bila dolga 
in pozimi si jo je skrajšala z doma narejenimi smučmi z ušpičenimi dogami, 
na katere je pritrdila jermen. Pravi, da so šle neverjetno hitro. V takratnih 
skromnih razmerah se je dobro znašla in kaj kmalu opozorila nase, ko je 
v pravi drži prismučala na Celjsko kočo. Opazil jo je takratni smučarski 
učitelj Karli Filač. Bila je brez prave opreme, vendar to ni bila ovira, da ne bi 
tekmovala na prvem šolskem tekmovanju na Mozirski koči, posebno zato, 
ker so ji na šoli dali prave smuči, učiteljica pa ji je posodila pumparice. Tako 
je že leta 1953 postala slovenska mladinska prvakinja. Kmalu je ugotovila, 
da jo bolj privlači tek na smučeh kot alpsko smučanje. 

Leta 1956 se je udeležila ZOI v Cortini d'Ampezzo, ker je doma opozorila 
nase z nekaj res dobrimi rezultati. Imela je le en par tekaških smuči. Že 
na tretjem kilometru je nalomila smučko, ker je podrsala po slabo prikriti 
veji na progi, vendar je vseeno prišla na cilj in dosegla najboljši slovenski 
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rezultat – 32. mesto. Na tej olimpijadi je imela številka 32 poseben pomen, 
saj je Slava Župančič dosegla 32. mesto v veleslalomu in Matevž Kordež 
tudi 32. mesto v smučarskem teku pri moških. 
Tekmovala je še v štafeti za ženske in dosegle so deveto mesto. 

Istega leta, le 14 dni po ZOI, je postala državna prvakinja v teku na 
smučeh na 10 kilometrov v Delnicah na Hrvaškem. Tekmovalo je deset 
tekačic in glavna favoritinja je bila Hrvatica Blaženka Vodenić, vendar je 
imela najboljši čas Malči Belajeva, Mara Rekar je bila druga, favorizirana 
Vodenićeva pa šele četrta. 

Povedala je, kako je bilo takrat z opremo in treningi. Smučarska zveza in 
društvo ji je plačalo prevoz na trening in trenerja. Dekleta so trenirale na 
Pokljuki in Malči na Svetini, fantje pa na Finskem. Pobirala je prva mesta 
kar po tekočem traku, kar dokazujejo številni pokali, priznanja in nagrade. 
Spominja se zanimivega dogodka s Pokljuke, ko so demonstrirali smučarski 
tek princu Norodomu Sihanuku, ki je prišel na Pokljuko s spremstvom v 
desetih imenitnih mercedesih in je prvič videl sneg. 

Na vprašanje, kako so doma v družini gledali na njene odsotnosti zaradi 
tekem in treningov, je odvrnila: »Pri toliko otrocih se odsotnost enega ni 
poznala prav nič. Pri tem me domači niso ovirali.« 
Ko razmišlja o današnjih pogojih treninga in opremi, se ji zdi popolnoma 
v redu, da gre tehnologija z razvojem v tej smeri, vendar pa vseeno ne 
razume, da imajo danes tekmovalci po 100 parov smuči in več. 

Sama je še večkrat prišla v zadrego zaradi le enega para smuči. Ko so šli 
na tekmovanje v Italijo, seveda so se peljali z vlakom, so se na sežanski 
železniški postaji ločili. Malči je šla z vlakom naprej, Janez Pavčič in Mara 
Rekar pa sta štopala tovornjak z naloženim peskom in nanj naložila smučke. 
Spotoma so Malčkine smučke padle dol, tako da ji je moral organizator 
posoditi par smuči, da je sploh lahko tekmovala. 

Pa še zanimiv dogodek z olimpijade v Cortini. V Ljubljani so ji zadnji 
trenutek sešili tekaški dres. Takrat so bile to hlače preko kolena in zgornji 
del kot trenerka. Ko ga je pomerila po prihodu v Cortino, so ugotovili, da so 
hlače prekratke. Mrzlično so iskali šiviljo, jo k sreči našli, dres je podaljšala, 
pa je šlo. Nič hudega, če je bil podaljšek v drugi barvi. 
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Deset let je Malči gojila smučarski tek in alpsko smučanje tekmovalno, 
vmes pa še trenirala na Kladivarju tek na 800 metrov in kros ter dosegala 
odlične rezultate kot članica slovenske reprezentance. 

Sodelovala je še vrsto let pri pripravah tekem v teku na smučeh na Rogli, 
trenirala mlade na Celjski koči in na progi proti Šmartinskemu jezeru. Žal 
ni bilo denarja za treninge v višje ležečih terenih. 

Ko si je ustvarila družino, je šla na tekaške in alpske smuči le še rekreativno, 
za svojo dušo. Sedaj ji zdravstvene težave ne dopuščajo več, da bi stopila na 
smuči. V spomin na tiste lepe čase jih ima še vedno doma lepo shranjene. 

Malči je srčno dober in potrpežljiv človek. 31 let je delala v celjski 
Aurei. Iz tistih časov se spominja, da so izdelali za ZOI v Sarajevu 
leta 1984 in v Montrealu 1976 obeske in značke. Šest let je vzorno 
skrbela za težko invalidnega moža, ki je pred petimi leti umrl. Danes 
gre občasno le še na kolo. Redno obiskuje hčerkino družino v Slivnici 
in še dve sestri. Rada se še sprehodi in posedi s prijatelji ob kavi. Je 
gospa iskrivega duha, polna energije in ne goji nobenih zamer na 
nepotrebne krivice, ki so se ji pripetile v času aktivnega športnega 
udejstvovanja. Uživa ob gledanju različnih športnih tekmovanj, 
seveda so na prvem mestu smučarski teki in pa letos ZOI v Sočiju. 
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Pozna veliko slovenskih športnikov in njihove rezultate, spoštovanja 
vreden spomin. 

Da njeni takratni dosežki niso kar tako, dokazujejo vsakoletna vabila na elitne 
športne dogodke v Celju, kjer podeljuje priznanja najboljšim športnikom. 
Prav tako je treba omeniti dogodek s sarajevskih zimskih olimpijskih iger, 
ko je bila nosilka olimpijskega ognja po celjskih ulicah. Redno se srečuje 
z nekdanjimi olimpijci, kadar pa je v Sloveniji tekma svetovnega pokala v 
smučarskih tekih, si pa tekmo rada ogleda v živo. Zadnja leta v juniju OKS 
povabi nekdanje olimpijce na srečanje olimpijskega teka v Koper. 

Naj bo tale skromni zapis prispevek k spoznavanju naše krajanke gospe 
Malči Belaj Arbeiter. 

Marta Križnar Škapin 

Javni zavod Socio
Kocenova ulica 8

3000 Celje
( 03 4924042
* socio@siol.net    

REGIJSKI CENTER MEDGENERACIJSKEGA 
DRUŽENJA

Regijski center medgeneracijskega druženja je z delovanjem pričel meseca 
junija 2012 z namenom, da s svojo široko paleto aktivnosti zadovolji potrebe 
starejših ljudi, tesno povezanih z mlajšima generacijama. Naš namen je, 
da ljudem ponudimo medgeneracijsko druženje, aktivno preživljanje 
prostega časa, širitev socialne mreže in posledično pripomoremo h 
kakovostnejšemu obdobju staranja. Regijski center medgeneracijskega 
druženja starejšim uporabnikom ponuja pomoč pri preživljanju prostega 
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časa, z različnimi oblikami športnih aktivnosti, ustvarjalne delavnice, 
računalniške tečaje, vaje za urjenje spomina, plese, pohode, literarne 
krožke, oglede filmov, ipd.), mlajši dve generaciji pa se družita s starejšo 
ob primernih dejavnostih: medgeneracijske družabne igre, inštruiranje. 
Srednji generaciji je na razpolago pomoč družini pri usklajevanju 
poklicnega in družinskega življenja, prav tako pa je na voljo pomoč 
mlajšim in brezposelnim osebam, ki se vse pogosteje zatekajo v tovrstne 
zadeve, z namenom, da postanejo socialno vključeni. Občane in občanke 
informiramo o ponudbi storitev Regijskega centra medgeneracijskega 
druženja Celje in o novostih, ki so zanimive za posamezne generacije. 
Prav tako jih osveščamo o npr. ničelno toleranci nasilja. Posameznikom 
svetujemo o ponudbi storitev v lokalni skupnosti, pomagamo pri reševanju 
težav s pomočjo strokovnjakov prostovoljcev, brezplačnega telefonskega 
svetovanja. Občanom in občankam nudimo izobraževanja na temo o 
obvladovanju padcev, kako se aktivno starati, ohranjati zdravje, kako 
olajšati delo pri oskrbi starejšega družinskega člana ipd. Prvi v Sloveniji 
smo pričeli tudi z izvajanjem programa za finančno opismenjevanje 
starejših ljudi, kajti menimo, da so starejši ljudje pogosto žrtve različnih 
finančnih prevar. V okviru Regijskega centra za medgeneracijsko druženje 
delujejo tri skupine za pomoč, in sicer: za pomoč starejšim,  samopomoč 
svojcem obolelih za demenco in skupini za laktacijo in dojenje.

Pripravila:		   			                 Direktorica JZ SOCIO
Tanja Petelinšek					                              Suzi Kvas, prof.

KOMUNALNA KOMISIJA

V komunalni komisiji smo delno zadovoljni z opravljenim delom v 
preteklem letu, saj smo skupaj z Mestno občino Celje (MOC), Oddelkom 
za okolje in prostor ter komunalo opravili določena dela in naloge  (delno 
obrezovanje dreves, ureditev parkirnih prostorov, ureditev igral na otroških 
igriščih, ureditev prostora pred pošto in trgovino, delno popravilo cest, 
vzdrževanje sprehajalne poti ob železnici, redni košnji zelenic in drugo).
Komunalna komisija bo tudi v letos dala prioriteto  ureditvi  bivalnega 
okolja.
Tako bomo  v čim krajšem času  obrezali drevje,  za kar bo poskrbel na 
MOC, Oddelek za okolje in prostor ter komunalo s svojimi izbranimi 
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izvajalci. Prav tako se bomo dogovorili, da bo tudi košnja zelenic  letos 
potekala po načrtu. 

V pripravi je čistilna akcija, ki bo potekala v soboto, 29.3.2014, od 
9.00 do 12.00 ure,  in sicer:

-	 Pri garažah-parkirišče na začetku Vojkove ulice in okolico 
garažne hiše v Vojkovi,

-	 Parkirišče nasproti Mercatorjeve trgovine v ul. V. Prekomorske 
brigade,

-	 Čiščenje zelenic, otroških in športnih igrišč, ostalih parkirišč 
ter okolice ob večstanovanjskih objektih.

Zbirno mesto, na katerem bodo udeleženci lahko dobili vrečke in 
rokavice, bo v prostorih MČ v ulici V. Prekomorske brigade 4.
VSE STANOVALCE NAPROŠAM, DA SE ČISTILNE AKCIJE UDELEŽIMO V 
ČIM VEČJEM ŠTEVILU IN POSKBIMO ZA UREJENOST OKOLJA. Vnaprej 
se vsem krajanom za njihovo udeležbo zahvaljujem.
Ob tej priložnosti naprošam vse krajane, ki nepravilno odlagajo odpadke – 
predvsem kosovne odpadke, da tega ne počnejo – predvsem na zelenicah 
in ob kontejnerjih, saj s tem kazijo naše okolje.
V MČ podpiramo ureditev zbirnih mest za odlaganje odpadkov  (ograditev), 
tako kot so to storili že posamezni bloki.

Zavedamo se tudi tega, da nam primanjkuje parkirnih prostorov, zato 
naprošamo vse tiste, ki parkirajo po zelenicah, naj tega v bodoče ne bi 
počenjali, bomo pa poskušali urediti tudi nekaj novih parkirnih mest.

Glede na to, da je v naši MČ precej mladih družin z otroki, poskrbimo, 
da so zelenice čiste, da se na njih lahko igrajo otroci, saj so le-te tudi 
namenjene za njihovo igro.
Prav tako pozivam vse tiste, ki imajo hišne ljubljenčke, da za njimi 
pospravljajo odpadke in jih ne vodijo na zelenice, ki so namenjene igri 
otrok. Puščanje pasjih iztrebkov se lahko sankcionira po občinskem odloku. 
Lastniki večjih hišnih ljubljenčkov bi te morali imeti na povodcih in ne 
dovoliti, da se prosto sprehajajo – skladno z zakonodajo, ki predvideva tudi 
za to sankcije. Prav tako predlagamo tistim krajanom, ki hranijo golobe, da 
to počno na za to dovoljenih mestih (glej občinski odlok in sankcije).
Tudi letos bo komisija spremljala urejenost okolja, ga ocenila in izbrala 
najlepše urejena okolja individualnih hiš, večstanovanjskih objektov, 
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javnih objektov in poslovnih objektov ter pripravila predloge za priznanja, 
ki jih podeljujeta MČ in Turistično društvo Celje.

Spoštovani sokrajani, poskrbimo za urejenost naše MČ, saj tu živimo 
skupaj z našimi otroki, vnuki in pravnuki in nam ne sme biti vseeno,  
kakšno je to okolje.
Hvala vam !

Predsednik komisije
Mihael Zver

FOLKLORNA SKUPINA PRI 
MČ SLAVKA ŠLANDRA

Včasih so ljudje plesali samo za veselje in za druženje, danes pa je ples 
pomemben, saj blagodejno vpliva na naše telo in dušo, pri plesu se 
sprostimo in pustimo, da privrejo na dan čustva, kot so žalost, strast ali 
veselje.
S plesom si dokazujemo, da znamo in zmoremo. Strokovnjaki so dokazali, 
da ples duševno in telesno sprošča, ko smo notranje napeti, odpravlja 
tesnobo, saj med plesom prevzamemo nadzor nad svojim telesom.

Ples tudi zmanjšuje stres, ko med plesom prenašamo energijo v korak in 
tako dosežemo telesni napor. Ples zmanjšuje depresivnost, ker zmanjšuje 
občutljivost za bolečino. Varuje nas tudi pred agresivnostjo, ker skupaj z 
gibanjem povečuje občutek moči in obvladovanja – spodbuja samozavest.

Ples nas socializira, odvrača nas od sedenja pred TV in računalnikom pa 
tudi od prevelike telesne teže.
Torej ples ponuja srečo, le sprejeti jo je treba.
To zagotovo vedo člani Folklorne skupine pri MČ Slavka Šlandra, ki se 
srečujejo vsak torek ob šestih zvečer in pridno vadijo.

Ana Romih
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV

Poročilo o delu DU Slavka Šlandra januar – marec 2014

Delovanje DU je bilo v tem času izredno pestro, saj smo v času, ko se v 
njem največ ukvarjamo s pripravo poročil, z analizo o delu v preteklem 
letu in pripravi programov za letošnje leto.

Zbor članov Društva upokojencev bo v četrtek, 20. marca 2014, v II. osnovni 
šoli v Celju.
Podelili bomo priznanja dolgoletni članici, poverjenici, članici upravnega 
odbora gospe Ani Melavc za nesebično delo ter Mestni četrti Slavka 
Šlandra za dolgoletno dobro sodelovanje.

Delo v društvu poteka v skladu z našimi 'pravili' in programom, ki smo 
si ga zadali na občnem zboru. V društvu smo bili precej aktivni, veliko 
pozornosti namenjamo druženju, humanitarnim dejavnostim, športu, 
izletništvu, rekreaciji ter družabnemu srečanju!

Ekonomska in gospodarska kriza

Ni treba posebej poudarjati, da smo v času gospodarske, ekonomske in 
moralne krize, kar močno posega v življenje nas starejših, pojavlja se strah, 
kako bomo preživeli, še posebno enodružinski člani.
Zloglasni 'ZUJF' je upokojencem, s pokojninami nad 622 evrov že lani 
odtegnil dodatek za rekreacijo, ki je po vsebini enak regresu za letni 
dopust. Tega pa so brez sramu izplačali v bankah, katerih večinski delež je 
država. Bojimo se, da država izgublja občutek, kaj predstavlja 622 evrov za 
življenje posameznika.
Že zdavnaj je letni dodatek pri upokojencih postal socialni korektiv, ki se ne 
porabi za pot na morje, ampak za živila in kurjavo. Odločno nasprotujemo 
dodatnemu znižanju pokojnin na račun neuspešnega in neučinkovitega 
vodenja javnih financ.
Upokojenci utemeljeno trdimo, da že več kot dobro desetletje dajemo svoj 
prispevek k izboljšanju stanja. Že od leta 2010 so se pokojnine usklajevale 
po določbah interventnega zakona le v polovičnem obsegu, določenem v 
sistemskem zakonu, v letu 2011 le še četrtinskem, v letu 2012 pa uskladitve 
ni bilo. V letu 2013 smo pokojnine uskladili le za 0,1 %.
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Dejavnosti v društvu: izletništvo, šport, rekreacija, pohodništvo
-	 rekreacija (36) članic vsak ponedeljek v II. osnovni šoli,
-	 izletništvo po programu,
-	 pohodništvo – sreda od 8. ure dalje,
-	 šport – pikado vsak torek in četrtek od 9. do 11. ure,
-	 v poletnih mesecih kegljanje na vrvici.

Članarina
Članarina za leto 2014 znaša 9,00 evrov.
Pridružite se nam tisti upokojenci, ki še niste vključeni v naše društvo.
Pridružite se tudi Skladu vzajemne samopomoči pri ZDUS Ljubljana. 
Letna članarina znaša 10,00 evrov. Po treh letih vplačil so svojci umrlih 
upravičeni do 235,00 evrov posmrtnine. Pridružite se najbolj neprofitnemu 
vzajemnemu skladu!

Uradne ure: vsak torek in četrtek od 9. do 11. ure.

Organiziramo praznovanje dneva žena in materinskega dneva v četrtek, 
13. marca 2014, v restavraciji 'Špengl' na Ljubljanski cesti. 

Poverjeništvo
Naši poverjeniki pridno obiskujejo bolne članice in člane v domovih 
upokojencev.

Ivana Miljevič, predsednica DU

DELO KORK-a SLAVKA ŠLANDRA 
V PRVI ČETRTINI LETA 2014

Po novoletnem prazniku ni bilo veliko časa za počitek, zato smo takoj 
začeli z ustaljenim delom.
Tudi v letu 2014 Postaja KORK-a MČ Slavka Šlandra obratuje vsak prvi in 
tretji torek v mesecu med 9.00 in 11.00 uro v družbenih prostorih naše 
MČ v Ulici V. Prekomorske brigade 4. Takrat si je možno izmeriti krvni tlak, 
sladkor, trigliceride in holesterol v krvi.

12. 2. 2014 smo izredno delili prehranske pakete finančno ogroženim 
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družinam ali posameznikom. To pomoč smo podelili 60 osebam v 40-tih 
družinah. Prehranske izdelke smo nabavili iz članarine našega KORK-a, in 
sicer: 120 litrov mleka, 60 litrov olja, 60 kg moke in 60 kg sladkorja. Od 
Območnega združenja RK Celje smo prejeli 60 kg riža in 60 kg testenin. 
Žal več nismo dobili, ker je skladišče RK skoraj prazno, saj še za letos niso 
prejeli nobene pomoči iz EU.

30. 1. 2014 smo na razširjeni seji KORK-a sprejeli sklep, da bomo donirali II. 
osnovni šoli Celje za otroke iz socialno ogroženih družin 200 evrov za šolo 
v naravi.

V bližnji prihodnosti bomo imeli dve prireditvi:
•	 3. 4. 2014 v družbenih prostorih MČ Slavka Šlandra predavanje

 mag. Nunčič Cvetke Motnje v prehrani
•	 9. 4. 2014 v istih prostorih občni zbor naše KORK.
Na oba dogodka ste vabljeni vsi krajani naše MČ.

Pričeli bomo tudi s pobiranjem članarine RK za leto 2014. Zato vas prosim, 
da obnovite svoje članstvo. Če pa še niste član, se odločite za članstvo v 
organizaciji Rdečega križa. Članarina za celotno leto je samo 5,00 evrov. 
Prav zato vas prosimo, da sprejmete naše poverjenike, ko bodo prišli 
pobirat članarino. Z zbrano članarino tudi nesebično pomagamo pomoči 
potrebnim krajanom.

Samo s humanostjo do drugih bomo lepša in srečnejša mestna četrt!

Jana Potočnik, predsednica KORK-a

KRAJEVNA ORGANIZACIJA ZVEZE BORCEV ZA 
VREDNOSTE NOB SLAVKA ŠLANDRA

Na občnem zboru članstva 21. februarja 2014 smo poročali o delovanju 
organizacije v preteklem letu in sprejeli program delovanja za leto 2014, ki 
temelji na naslednjih izhodiščih delovanja.

-	 Celoletna prioritetna naloga je obiskovanje starejših članov na 
njihovih domovih ali  v domovih za starejše.
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-	 Ob osebnih praznikih in jubilejih bomo tako kot do zdaj izkazovali 
posebno pozornost predvsem starejšim članom z voščilnicami, 
cvetjem in skromno obdaritvijo.

-	 Sprejemali bomo nove člane v organizacijo – v letu 2013 smo 
sprejeli pet novih članov, na občnem zboru 21. februarja smo  
sprejeli tri nove člane.

-	 Sodelovali bomo z vodstvom MČ in organizacijo ter društvom, 
ki delujeta v MČ - DU in RK, predvsem pri organizaciji skupnih 
aktivnosti za naše krajane.

-	 Sodelovali bomo z Območno organizacijo za vrednote NOB Celje 
– udeležba na proslavah ob spominskih slovesnostih v počastitev 
dogodkov iz NOB-a. Udeležili se bomo tudi letne konference 
Območne organizacije 18.3.2014.

-	 Sodelovali bomo z odborom V. Prekomorske brigade pri ureditvi 
in vzdrževanju prostora pred spominsko ploščo padlih borcev V. 
prekomorske brigade.  

-	 Sodelovali bomo pri pripravi slovesnosti ob 70-letnici prihoda V. 
Prekomorske brigade,  ki bo, 11.10.2014 v veliki dvorani Narodnega 
doma v Celju.

                                                                                                            Predsednik
                                                                                                            Mihael Zver 

SPOŠTOVANI KRAJANI!

Obveščamo vas, da zaradi zakonskih določil o varovanju osebnih 
podatkov ne smemo pošiljati čestitk jubilantom.

Vsem želimo veliko zdravja
in dobrega počutja v

naši mestni četrti.

Hvala za razumevanje.

Svet MČ
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OBVESTILA IN INFORMACIJE

VABILO NA SPOMLADANSKO ČISTILNO AKCIJO 

Vljudno vabljeni, da se udeležite občinske čistilne akcije 
v soboto, 29. marca 2014, med 9. in 12. uro.

V primeru slabega vremena bomo akcijo prestavili na 5. april 2014.
Dobimo se ob 9.00 uri pred družbenimi prostori MČ,

Ulica V. Prekomorske brigade 4, Celje.

Na zbirnem mestu boste udeleženci prejeli vreče, latex rokavice in vsa 
potrebna navodila. Prosimo, da po možnostih prinesete s seboj orodje 
(grablje, metle in zaščitne rokavice). 
Počistili bomo svoja okolja blokov in javne površine: ob garažah, parkirnih 
prostorih, zelenicah, igrišča. Čistili bomo javne površine pri garažah – 
parkirišče na začetku Vojkove ulice in nasproti Mercatorjeve trgovine 
v Ul. V. Prekomorske brigade. Prosimo lastnike garaž, da počistijo 
okolico GARAŽNE HIŠE v Vojkovi ulici. Polne in zavezane vreče boste 
odložili na naslednje obstoječe ekološke otoke:
•	 ČOPOVA ULICA  št. 21 pri vrtcu A. Černejeve, enota Mavrica,
•	 NA ZELENICI  št. 1 in 8,
•	 ULICA V. PREKOMORSKE BRIGADE  št. 6 in 17- na koncu ulice,
•	 VOJKOVA pri št. 2 in 10.

Odvoz bo na dan akcije po 12. uri opravilo javno podjetje Simbio, 
d.o.o.
Po končani akciji bo za prostovoljce akcije organizirana malica. 

Čistilna akcija ni namenjena zbiranju kosovnih odpadkov 
iz gospodinjstev. Zbiranje in odvoz kosovnih odpadkov (do 
1 m3) poteka preko dopisnic, ki ste jih prejeli od podjetja 
Simbio, d.o.o.! Kosovne odpadke lahko 4-krat letno v velikosti 
avtomobilske prikolice pripeljete v zbirni center Bukovžlak, 
Bukovžlak 30, Teharje. Delovni čas zbirnega centra je: od 
ponedeljka do petka, od 6. do 20. ure, sobota od 6. do 14. ure, 
telefon št. (03) 425 64 55. Večje količine kosovnih odpadkov podjetje 
odpelje tudi po vašem naročilu, vendar je storitev potrebno plačati 
v skladu s cenikom.
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Umrli v obdobju od 9. decembra 2013 do 5. marca  2014

Slyvia Krajec,Vida Krulc, Marija Jevtič, Stane Doler, Bernardika Omerzu 
Šavrič, Elizabeta Štefančič, Marijana Krošl, Miloš Jerič,  Marija Tajnšek in 
Tomo Petrovič.
____________________________________________________________

Vse informacije dobite na sedežu MČ Slavka Šlandra, Čopova 25, v času 
uradnih ur ali po telefonu: 03/ 54 71 706, tel&faks: 54 71 06 ali e-pošta: 

mcslander@siol.com 

Uradne ure:

Obveščamo vas, da so uradne ure v tajništvu MČ prvo, tretjo in peto 
sredo v mesecu ter vsak petek.

1., 3. in 5. sreda v mesecu:
od 8. do 12. ure in od 13. do 16. ure

Petek:  od 8. do 10. ure in od 11. do 13. ure

____________________________________________________________

Informativni bilten MČ Slavka Šlandra izdajamo v 1500 izvodih ter ga 
brezplačno prejme vsako gospodinjstvo.

Članke so prispevali:
vodstvo MČ, predsedniki komisij, društva, organizacij MČ Slavka Šlandra, 

Marta Križnar Škapin in JZ Socio.

Uredniški odbor:
Herta Koštomaj, Janja Romih, Marjan Vižin, Marta Križnar Škapin 

in Maša Ikovic.


